

Nakon višegodišnjeg više nego uspješnog sudjelovanja na međužupanijskom prvenstvu južnog Jadrana, te jednogodišnjeg organiziranja i održanja samostalnog međužupanijskog prvenstva kontinentalnih županija na otoku Murteru, odlukom HSŠRM-a kontinentalni klubovi su potpali pod ipak za njih geografski prirodni sjeverni Jadran te kako se pokazalo nastavili s uspješnim nizom odličnih rezultata.

Natjecanje je održano u akvatoriju otoka Cresa, zona od rta Pernat do rta Koludar, lovilo se 5 sati, a prijavilo se 32 sudionika iz 11 klubova. Ovo međužupanijsko natjecanje je bilo izlučno za državno pojedinačno prvenstvo, te je kao takvo trebalo dati 10 natjecatelja iz sjevernojadranskih i kontinentalnih klubova koji će imati pravo nastupa na pojedinačnom državnom prvenstvu u Makarskoj.

Samo natjecanje je proteklo bez organizacijskih problema uz sunce i laganu buru, organizator "Parangal" Cres se iskazao kao dobar domaćin pa se nadamo da će se takav trend nastaviti i na budućim natjecanjima.

Pojedinačni pobjednik natjecanja bio je predstavnik kluba domaćina "Parangal" Cres, Zoran Kremenić sa validnih 6 ugora od kojih je najveći imao oko 9 kg. Od naših predstavnika, odnosno od predstavnika DPS ZAGREBA kao ovog puta jedinog predstavnika kontinentalnog Zagrebačkog saveza za sportski ribolov na moru nastupila su 4 člana od kojih su 3 izborili plasman na državno pojedinačno prvenstvo, a sa slijedećim pojedinačnim rezultatima:

1. Slaven Čubrić - 2. mjesto
2. Sebastijan Fleiss - 4. mjesto
3. Luka Zupčić - 8. mjesto

DPS ZAGREB je i ovaj put, tradicionalno, bez obzira na prebacivanje lokacije međužupanijskog natjecanja osvojio ekipno 1. mjesto te tako još jednom potvrdio neupitnu kvalitetu svojih podvodnih lovaca i ponovno otežao police svojih klupskih regala namjenjenih za pehare. Ako ovako nastavimo morat ćemo uskoro u proširenje prostora..:)

Statistike radi iznosimo podatak da se sveukupno ulovilo cca. 100 kg razne ribe, 15 natjecatelja, znači gotovo polovica, je na vaganje predalo žicu bez validnog ulova što samo po sebi govori o

Međužupanijsko prvenstvo sjevernog Jadrana u podvodnom ribolovu - otok Cres

Autor Luka Zupčić
Subota, 05 Lipanj 2010 23:23

težini lovne zone koja je za ovu godinu bila određena, a samim time daje i na težini rezultatu DPS ZAGREBA s obzirom da se zbog objektivnih razloga nije mogao odraditi kvalitetan pregled terena, kao što su to imali priliku odraditi većina ostalih sudionika.

Posebna zahvala i pozdrav vrhunskom barkariolu Radovanu Triščiću.

{gallery}medzupcres10{/gallery}